

«Утверждаю»
Министр образования и спорта
Республики Карелия



«Утверждаю»
Президент Региональной физкультурно-
спортивной общественной организации
«Федерация бодибилдинга Республики
Карелия»



Н.А. Емельянова
« » 2022 г

ПОЛОЖЕНИЕ

о региональном спортивном соревновании
Республики Карелия по бодибилдингу
номер-код вида спорта: 1640001411Я

Город Петрозаводск
2022 год

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Спортивные соревнования Республики Карелия (далее - спортивные соревнования) включены в настоящее Положение на основании предложения Региональной физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация бодибилдинга Республики Карелия» (далее – РФСОО «ФБРК»), аккредитованной в соответствии с приказом Министерства спорта Республики Карелия о государственной аккредитации от 23.08.2021 года N900 и в соответствии с решением Президиума РФСОО «ФБРК» от 28.06.2022 года.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «бодибилдинг» утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 7 марта 2019 г. N 190 с изменениями, внесенными приказом Минспорта России от 28 июля 2020 г. N 579.

Спортивные соревнования проводятся с целью развития и пропаганды бодибилдинга и фитнеса в Республике Карелия по версии ФББР/IFBB, как наиболее эффективных средств оздоровления населения и привлечения к регулярным занятиям физкультурой и спортом, повышения мастерства спортсменов, пропаганды здорового образа жизни, отвлечение подрастающего поколения от употребления наркотиков, табакокурения и алкогольной продукции.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- выявление сильнейших спортсменов (команд) для формирования списка кандидатов в сборные команды Республики Карелия;
- отбор спортсменов и спортивные сборные команды Республики Карелия для подготовки к межрегиональным и всероссийским спортивным соревнованиям и участия в них от имени Республики Карелия;
- подготовка спортивного резерва.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее Положение.

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования органами местного самоуправления Республики Карелия.

2. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Министерство образования и спорта Республики Карелия и Региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация бодибилдинга Республики Карелия» (далее – РФСОО «ФБРК») определяют условия проведения спортивных соревнований, указанных в настоящем Положении.

Права и обязанности по непосредственному проведению региональных спортивных соревнований, включая ответственность за причиненный вред участникам спортивных соревнований и (или) физическим лицам, участвующим в проведении спортивных соревнований, возлагается на РФСОО «ФБРК».

Общее руководство по подготовке и проведению турнира по правилам ФББР/IFBB осуществляет Оргкомитет соревнований. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, назначенную федерацией:

Главный судья – Капустин Денис Васильевич (г. Барнаул)

Главный секретарь – Ершова Надежда Васильевна (г. Петрозаводск)

Судья-комментатор – Назаренко Александр Юрьевич (Санкт-Петербург)

3. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года N 353.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску

участников на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой "Допущен" напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее - Правила), утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 года N 947.

Организация и финансирование медицинского обслуживания обеспечивается Федерацией.

Персональная ответственность за соблюдение техники безопасности участников, правил соревнований возлагается на главного судью соревнований.

Спортивное мероприятие проводится с соблюдением противоэпидемических мероприятий, рекомендованных Роспотребнадзором при проведении спортивных соревнований.

4. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНОМ СОРЕВНОВАНИИ

4.1 ЧЕМПИОНАТ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

4.1.1 ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ О СПОРТИВНОМ МЕРОПРИЯТИИ

№ п./п	Время и место проведения спортивных соревнований	Характер подведения итогов спортивного соревнования	Планируемое количество участников спортивного соревнования (чел.)	квалификация спортсменов (спорт. разряд)	группы участников спортивных соревнований по полу и возрасту в соответствии с ЕВСК	Программа спортивного соревнования		
						Наименование спортивной дисциплины (в соответствии с ВРВС)	Номер-код спортивной дисциплины (в соответствии с ВРВС)	Кол-во кубков, медалей, дипломов
1	23 – 24 сентября 2022 года, г. Кондопога, Дворец искусств, ул. Бумажников, д.1 Начало в 12:00 (по Мск)	Л	100	III	мужчины, женщины	Бодибилдинг (весовая и ростовая категории), бодифитнес	1640001411Я	5/12/12

СОРЕВНОВАНИЯ ПРОВОДТСЯ В КАТЕГОРИЯХ:

- БОДИБИЛДИНГ: мужчины – до 90 кг, свыше 90 кг и в абсолютной категории.
- КЛАССИЧЕСКИЙ БОДИБИЛДИНГ - мужчины – абсолютная категория.
- БОДИФИТНЕС: женщины – абсолютная категория.

4.1.2 ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

23.09		ЗАЕЗД и РАЗМЕЩЕНИЕ
23.09	с 15:00 до 20:00	Прием членских и стартовых взносов, регистрация (измерение роста/вес. кат.) ОТЕЛЬ: «COSMOS» по адресу: Республика Карелия, г. Петрозаводск, ул. Куйбышева, д.42. конференц-зал «Каллисто».
24.09	11:00	Инструктаж судей. Формирование судейских бригад.
	12:00	<ol style="list-style-type: none">1. КЛАССИЧЕСКИЙ БОДИБИЛДИНГ: мужчины - абсолютная категория2. БОДИФИТНЕС: женщины – абсолютная категория.3. БОДИБИЛДИНГ: мужчины – до 90 кг, свыше 90 кг.4. БОДИБИЛДИНГ: мужчины (абсолютная категория).5. Награждение КЛАССИЧЕСКИЙ БОДИБИЛДИНГ: мужчины - абсолютная категория6. Награждение БОДИФИТНЕС: женщины – абсолютная категория.7. Награждение БОДИБИЛДИНГ: мужчины – до 90 кг, свыше 90 кг.

Количество категорий может быть пересмотрено судейской коллегией в зависимости от количества заявленных участников. Если менее 5 спортсменов в одной категории, категории будут объединены со следующей более тяжелой (либо легкой) весовой категорией/ более высокой (либо низкой) ростовой категорией. Если количество участников в одной категории будет многочисленным по усмотрению судейской коллегии, то будет добавлена ещё одна категория. Каждый спортсмен может участвовать в нескольких номинациях, при условии оплаты дополнительного стартового взноса в размере 1000 руб. За невыход на сцену во время заявленной категории (в том числе и дополнительной) спортсмен к участию не допускается.

4.1.3. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В спортивных соревнованиях участвуют сильнейшие спортсмены муниципальных образований Республики Карелия.

От одного муниципального образования Республики Карелия может быть заявлена только одна спортивная сборная команда.

К участию в турнире допускаются спортсмены, предварительно подтвердившие своё участие командной заявкой с визой руководителя региональной (городской, районной) Федерации до **05 сентября 2022 г.** и лично присутствующие на регистрации (взвешивании/измерении роста) **23 сентября в 15:00** ОТЕЛЬ: «COSMOS» по адресу: Республика Карелия, г. Петрозаводск, ул. Куйбышева, д.42. конференц-зал «Каллисто».

Члены судейской коллегии (судьи, стажеры) должны предварительно подтвердить свое участие на турнире до **05 сентября 2022 г.**

Судьи без официальной судейской формы к судейству турнира не допускаются.

5. ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ

Заявка на участие в спортивных соревнованиях, подписанная ответственным за развитие физической культуры и спорта лицом муниципального образования и врачом, и иные необходимые документы представляются в комиссию по допуску участников в 2 экземплярах.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ЗАЯВКИ на участие высылаются в ОРГКОМИТЕТ турнира по электронной почте fbrk10@yandex.ru и копию на info@fbbr.org.

ОРГКОМИТЕТ: тел.: 8 (953) 525-26-70 – Емельянов Алексей Николаевич
тел.: 8 (911) 416-19-99 – Ершова Надежда Васильевна

НА РЕГИСТРАЦИИ УЧАСТНИКОВ НЕОБХОДИМО ИМЕТЬ:

- **Паспорт** (свидетельство о рождении),
- **Командную заявку** заверенную врачом (или быть в Заявке от вашего региона и мед.справку);
- **Анкету** участника турнира (заполняется на месте);
- **Заявочный взнос** – 2000 руб. для каждого участника турнира и представителя принимается мандатной комиссией с выдачей документов строгой отчетности.
- **Плавки или купальник** для выступления
- **CD-диск или USB-флешка** с записью музыки (для произвольных программ).

Участники и представители от команды Республики Карелия должны быть членами ФБРК, и иметь при себе на регистрации удостоверение с оплатой членского взноса за 2022 г. Стоимость заявочного взноса для членов ФБРК – 1500 рублей.

Спортсмены, являющиеся членами федераций альтернативных IFBB: NAVBA, WABBA, WFF и т.д., а также участвовавшие в турнирах этих федераций, к участию в турнире **не допускаются**, (за исключением спортсменов, принявших решение вступить в члены ФББР, написав впервые заявление, и в дальнейшем готовых выступать на соревнованиях только по версии IFBB).

Грим: На турнире будет организовано нанесение профессионального грима «JanTana» командой профессионалов «JanTana». Для предварительной онлайн-записи на грим нужно оставить заявку на сайте jantanaclub.ru или по тел.: 8 (921) 329-65-83.

Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску несет самостоятельную и полную ответственность за такое деяние.

6. РАЗМЕЩЕНИЕ

- **ОТЕЛЬ:** «Прионежский» по адресу: Республика Карелия, г.Петрозаводск, ул.Федосовой, д.46.
Бронирование: самостоятельно на сайте отель-прионежский.рф или по телефону +7-911-404-30-08, +7-(8142)-76-52-81, электронная почта no.onego@yandex.ru.

- **ОТЕЛЬ:** «COSMOS» по адресу: Республика Карелия, г.Петрозаводск, ул.Куйбышева, д.42.
Бронирование: самостоятельно на сайте ptz.cosmos-hotels.ru или по телефону +7-800-234-96-74, +7-(8142)-790-790, электронная почта welcome.ptz@cosmosgroup.ru.

7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победитель в турнире определяется согласно правилам IFBB по наименьшей сумме мест.

8. НАГРАЖДЕНИЕ

(Спортсмены – победители в индивидуальных видах программы соревнований, награждаются кубками, медалями, памятными призами и дипломами организаторов соревнований).

Спортсмены – призеры в индивидуальных видах программы соревнований, награждаются медалями и дипломами организаторов соревнований.

Федерация вправе учредить специальные призы, приобретаемые за счёт внебюджетных средств.

9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

АУ РК «ЦСП» осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в рамках государственной программы Республики Карелия «Развитие физической культуры и спорта», утвержденной постановлением Правительства Республики Карелия от 17 июля 2014 года № 228-П из средств субсидии, предоставленной Министерством образования и спорта Республики Карелия

на выполнение государственного задания на 2022 год в соответствии с Порядком финансирования при проведении официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в календарные планы официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Республики Карелия и нормами расходов средств на проведение официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в календарные планы официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Республики Карелия.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, осуществляется за счет средств, бюджетов муниципальных образований и внебюджетных средств других участвующих организаций.

Взносы за участие направлены на организационные расходы по проведению Спортивных соревнований, а также на уставные цели Федерации.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

Соревнования проводятся только при наличии:

- согласованного Плана безопасности при проведении мероприятия с УМВД России по городу Кондопоге.

Ответственность за составление Плана мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, его утверждение и согласование с территориальным органом МВД по Республике Карелия возлагается на Организатора в лице РФСОО «ФБРК».

«СОГЛАСОВАНО»

И.О. Директор
наименование учреждения

Б.У. Карелия
должность

Сергей В. Д. Сергеев
подпись

Сергей В. Д. Сергеев
фамилия имя отчество

«СОГЛАСОВАНО»

АУ РК «ЦСП»

специалист отдела
развития спорта
должность

Д
подпись

Сарина Д.А.

фамилия имя отчество

«СОГЛАСОВАНО»

Министерство
образования и спорта

главный специалист
Управления физической
культуры и спорта
должность

С.А. Гешина
подпись

С.А. Гешина
фамилия имя отчество